

EL CORREO DE CADIZ

Teléfono núm. 30

EDICIÓN DE LA NOCHE

Núm. suelto 5 céntimos

ANIO IX — NÚMERO 2.272

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 3

NO SE DEVUELVEN ORIGINALS

LUNES 28 DE MAYO DE 1917

El Director general de Obras públicas

EN CADIZ

En el expreso de esta mañana, procedente de Sevilla, llegó a Cádiz el Ilmo. Sr. D. Estanislao D'Angelo Muñoz, Director general de Obras públicas, que permaneció entre nosotros durante algunas horas.

El Sr. D'Angelo es conocidísimo en Cádiz, donde cuenta con grandes simpatías, pues durante algún tiempo fué catedrático de la Escuela de Comercio.

Tenía por objeto la visita a Cádiz del Director general de Obras públicas conocer personalmente el conflicto planteado con motivo de la falta de carbón para el funcionamiento de la fábrica de electricidad de la Sociedad Cooperativa y al mismo tiempo visitar las fábricas de Lisboa y Compañía, Depositos Francos, murallas del Sur y Obras del Puerto.

En la estación

En la estación esperaban al ilustre viajero entre otras personas, las siguientes:

Gobernador civil, D. Juan Sánchez Anido; Alcalde accidental, D. Arturo Gallego; concejales D. José García de Cossío, D. Manuel López González, D. José Pérez Serrío, D. Valentín de la Varga, D. Mauricio Mirón, D. Joaquín Gómez Rodríguez y D. José L. Péreztevar.

Presidente de la Diputación, don José Ruiz Rodríguez; vicepresidente, D. Pedro Aguilar; vicepresidente de la Comisión provincial, D. Francisco Guerra Jiménez; diputados D. Luis Díaz de Vargas, D. Mariano Fernández Copello, D. Manuel González Riaño, D. Joaquín Ferrández; Secretario de la Diputación, D. José Balón Falero, y Contador de la Corporación, D. José Murguía González.

Ingeniero jefe de Obras públicas, D. Enrique Martínez; ingenieros don Marcial Martínez y D. Francisco García de Sola.

De la Junta de Obras del Puerto el vocal interventor D. José María Salazar, D. Ignacio Merello, ingeniero director interino; D. Luis Álvarez Osorio y Bensuzan, secretario, y D. Tomás Ortiz de Solórzano, ingeniero de la contrata.

Presidente de la Audiencia, don Juan Infante; fiscal de S. M., don José Rodríguez; D. Amado García Burriel, vicepresidente de la Junta provincial de Beneficencia; D. Carlos Barrios, apoderado de la Compañía Transatlántica.

D. la Escuela de Comercio el director D. Lucio Basurto; catedráticos D. Víctorio Molina, D. José Magaña (presbítero), D. Benjamín A. Renah, W. D. Francisco Tólez, D. Jacobo Butler y los auxiliares don José Vázquez Adelmo y D. Rafael Díaz Montero.

D. Miguel Guillot, D. Rafael Garsia, D. Salvador Roig, jefe de Vigilancia; D. José Cobos, jefe de Seguridad; D. Juan Villarreal, jefe de Guardias municipales; D. Diego Gámez Ojeda, A. caido de Puerto, R.; don R. mon Bocanegra, D. Aurelio Alcón, D. Juan Casero, D. Manuel García González, D. Luis Morales y otros cuyos nombres sentimos no recordar.

Llegada del expreso

A las 12 y 35 llegó en el tren expreso el director de Obras públicas en el que venía el señor D'Angelo.

Desde Sevilla le acompañaba el Senador Sr. Marqués del Salobral y el ingeniero jefe de la cuarta Dirección de ferrocarriles D. Alvaro Morales.

Desde el Puerto el alcalde de dicha ciudad D. Ramón Varela y don de San Fernando el comandante de

Marina don Miguel Ambuloso y Patoruz. Una noche a media noche cumplidas las presentaciones oficiales y cortesías de rigor el señor D'Angelo durante un rato conversó amablemente con las autoridades y demás personas que habían acudido a recibirlle agradeciéndoles su atención.

El Sr. Director General de Obras públicas ocupó un carruaje acompañado del alcalde accidental D. Arturo Gallego, del Senador del Reino Sr. Marqués del Salobral y del ingeniero jefe de Obras públicas D. Enrique Martínez.

Recorriendo las fábricas de alumbrado. — Manifestaciones del Sr. D'Angelo.

Una vez que el Director General y sus acompañantes couparon los coches preparados al efecto, así organizó la comitiva, que recorrió la calle Isaac Peral hasta la Fábrica de Electricidad de la Sociedad Cooperativa, por haber mostrado el Sr. D'Angelo deseos de conocer los que se dedicaban al suministro de energías para el servicio público.

Como esta parte del programa no estaba prevista, a dicha hora, se encontraban en el local tan solo algunos operarios. Efectuó una rápida visita, los señores antes citados se dirigieron a la Fábrica de Gas, que la misma empresa tiene instalada en la Segunda Aguada.

El Director general estuvo recorriendo las distintas dependencias donde se almacena carbón, haciendo preguntas al encargado de la Fábrica sobre las existencias que quedan de combustible.

Parécanos que fueron contestadas expresando el encargado posee unas 400 toneladas de una clase y 10 de otra.

En la Fábrica y gracias a la amabilidad del señor Ingeniero jefe de Obras públicas don Enrique Martínez y Ruiz de Atú, que hizo la presentación de los representantes de la prensa que acompañaban a la comitiva en sus visitas, pudimos conversar algunos instantes con el señor don Estanislao D'Angelo quien, deferentísimo, se mostró propicio en todo momento a facilitarnos cuantos detalles demandásemos.

Uno de nuestros compañeros preguntó al Director de Obras Públicas qué podría hacer en el asunto del carbón, que ha motivado el cierre de la Cooperativa, respondiéndole el interpellado que él tramitó los deseos de todos a disposiciones que no siempre dan el apetecido resultado por imposibilidad de tiempo.

Algo de eso ha sucedido en la cuestión local. Los comerciantes, ante el peligro del cierre de la Cooperativa, me envían telegramas pidiéndome el envío inmediato de trenes rápidos con carbón y esto bien ha de comprenderse lo difícil que resulta, pues aunque yo disponga la urgente formación de estos trenes, ha de dictar la Compañía sus órdenes, recoger las unidades que lo forman y hacer un cuadro de marcha, en lo que forzosamente se invierte tiempo, y esto, que pasó aquí una vez, se ha traducido como caso contrario, diciéndose que el Gobierno no quiere remitir trenes.

Yo, y autorizo a ustedes para que lo consigan — agregó — declaro solemnemente que a Cádiz, ciudad estremecida, no le ha de faltar carbón siempre que ésta se necesite para un servicio público y teniendo la seguridad yo de que tengo el barco en el muelle en disposición de cargar los dos preferencias en el atracar.

Esto jamás es risa; no es un favor que haga el Gobierno, sino es un criterio que se sigue para con todos con la única garantía de que el barco esté para embarque.

Desde la noche de ayer el Director general don Miguel Ambuloso y Patoruz cumplió las presentaciones oficiales y cortesías de rigor el señor D'Angelo durante un rato conversó amablemente con las autoridades y demás personas que habían acudido a recibirlle agradeciéndoles su atención.

En la noche de ayer el señor D'Angelo realizó una visita a Cádiz la seguridad que bien por mar o bien por tierra tendrá carbón, pero es preciso que se saque en firme, en evitación de los perjuicios que se les irrogue a los vapores que esperan en turno el permiso de atracar.

Audió que en España, se producía este año la cantidad suficiente para su consumo.

Las minas de Puertollano, darán en este año una producción de toneles 400 000, más que en el anterior, y es consolidadora ésta cifra, mucho más si se tiene en cuenta que los obreros satisfechos por la buena remuneración que perciben, se han ofrecido a trabajar dos horas más diarias para aumentar la producción, sin aumento de sueldo, tan solo por patriotismo.

— El gasto anual de carbón en España, puede calcularse en 7 000 millones de toneladas, que es la cifra que ha de alcanzar este año la producción.

Respecto al conflicto que se dice hay por la carencia de carbón, no es cierto que exista, pero este conflicto es de calidad, no de cantidad, y me extraña mucho se haya llegado al cierre de una fábrica en Cádiz, cuando hay carbón en plaza.

Objetamos que el cierre se justifica por las parrillas que tienen las celdas de la Fábrica de la Cooperativa, y preguntamos al Sr. D'Angelo su opinión sobre el particular.

El director de Obras hizo algunas impresiones en particulares, sin entrar en el fondo de la cuestión.

Se dijo después que ésta tarde venía precisado a regresar a Sevilla en el expreso para visitar la fábrica a las siete las obras que se realizan en el río y corta de Tabla.

El miércoles saldrá para Córdoba donde se detendrá una hora, ocupándose de la cuestión de los transportes y de allí proseguirá a Madrid.

Dijo también que su viaje a esta población era debido principalmente a su deseo de visitar la muralla de Cádiz y S. Villa.

En su deseo de apreciar el estado

de estas cuestiones que están ligadas con su cargo, llamó a su regreso a Madrid a los jefes de Obras públicas de Cádiz y S. Villa, que son funcionarios, para que les indicaran el estado de sus provincias, es decir sus necesidades. Antes, había firmado ya crédito porque tratándose del señor Martínez, todo dinero se puede dar sin temor a que no tenga una aplicación de justicia.

Elllo creo que puede decir si yo tengo amor a Cádiz, pues quiero grandemente el bienestar de esta población.

El Sr. Martínez dio profundamente su consentimiento a la coincidencia de ir en el coche el señor Ingeniero de Obras Públicas, solicitó del Sr. D'Angelo el pronto despacho del expediente para la recomposición del Puente de la Florida que arrastró los últimos temporales, para poner las obras inmediatamente en ejecución.

D. Marcial Martínez estuvo de acuerdo con la propuesta del Señor por esta provincia, y quedó el asunto provisionalmente resuelto.

Dicha obra es de gran interés para la provincia.

A la llegada a los Depósitos Franco acudió a recibirlos el director Sr. Conde de Villamartí, y toda la comitiva recorrió los almacenes, soñando el Sr. D'Angelo datos sobre lo que se satisfice por alquileres, etcétera.

Hoy ingresaban unas partidas de café con un total de 3.500 sacos.

De los Depósitos marcharon a la Fábrica de gas de Lebón y Compañía.

Aun desde la visita al su director D. León Figuer, llegó a los pocos momentos, haciéndole presente el Director general que en su viaje por Cádiz había querido conocer la cantidad de carbón existente en cada fábrica y tener una impresión de los auxilios que necesita del Gobierno.

El Sr. Figuer agradeció mucho estos ofrecimientos, cambiándose impresiones acerca de la fabricación del gas que lo efectúa ahora dicha Empresa con leña, de la que había buena cantidad.

También se dijo que el consumo diario de carbón por los Sres. Lebón y Compañía es de 25 toneladas diarias.

Dijo también que el Gobierno le había concedido el vapor Aurora que luego no pudo venir con carbón de Asturias, por causas conocidas.

Iba a cargar 1.000 toneladas.

La existencia actual de carbón en la Fábrica de los Sres. Lebón y Compañía formada entre otros por los señores Ispisú, Martínez Cambroño, Suárez Pérez y Viniegra, quienes hicieron presente al Director general el conflicto por que avisó el comercio de Cádiz sin fin por la Sociedad Cooperativa.

El Sr. D'Angelo expuso a los comisionados sus gestiones, asegurándoles que tendrá carbón esperando luego hoy un tren con diez vagones y dentro de pocos días otros diez.

Terminó reiterando a todos sus amigos hacia Cádiz, que lo prueba si que haya facultado a don Enrique Martínez para que proponga al ministro todas las obras de necesidad que hay que hacer y que serán realizadas.

La comisión de la Cámara se retiró mostrándose conforme con las manifestaciones del señor D'Angelo.

La despedida

Para despedir al Director general acudieron a la estación todas las autoridades y público numerosísimo que le tributó una despedida cariñosa.

La cuestión del carbón

No se resuelve el conflicto

Es casi seguro que no dará mañana la Cooperativa alumbrado eléctrico.

Según nos informaron no se había recibido hoy el talón del ferrocarril de los diez vagones anunciados que traerían carbón.

HACIENDA

El día 1.º del próximo mes de Junio por orden de la Dirección General del Tesoro Público, se autoriza al señor delegado de esta provincia para que abra el pago a las clases activas, pasivas, sacerdotes y religiosos en casas, que perciben sus haberes y asignaciones en esta provincia.

Se concede a doña Eulalia Menacho Rebollar, viuda del médico mayor de la Armada, retirado, don Francisco Topete Rodríguez, la pensión anual de 1.125 pesetas.

A don Severo, doña Carmen, doña Francisca y doña María de los Dolores Vázquez Miranda, huérfanos del tercer maquinista de la Armada,

AVISO

El vapor «O. LOPEZ Y LOPEZ» saldrá de este puerto con destino a New York el dia 31 del actual, admitiendo carga con el expresado destino.

Cádiz 19 de Mayo de 1917.

Compañía Trasatlántica.
DELEGACION DE CADIZ.

OTRO

Con autorización del Gobierno el vapor «MONTEVIDEO», designado para efectuar la expedición de estos meses para New-York, Cuba y México, demora su salida hasta el dia 3 de Junio próximo.

Compañía Trasatlántica.
DELEGACION DE CADIZ.

Consejero de la Caja de Pensiones para Vejez y Pensiones de Vida. Se ha concedido a doña Isabel Dalmatín Barba, viuda fallecida del segundo marquista de la Armada don Edmundo, la pensión anual de 825 pesos.

Ha sido citada para mañana la Comisión Municipal de Fomento.

POR TELEGRAFO

MADRID

El militi de ayer.—Lo que dice el Sr. García Prieto.—Comentarios de la guerra.

Este miércoles regresará de Sanlúcar de Barrameda, el Sr. Relator de la iglesia de San Pablo, don Luis Bergón.

Siguió diciéndole el Sr. García Prieto que en realidad fue un mitin republicano.

Deseñecio el Presidente del Consejo, el torpedamiento de un barco, que con material de guerra venía para España, a cuyo hecho aludió Leroux en su discurso.

N. se aseguró también el Sr. García Prieto que el Gobierno sólo tiene noticias de tres heridos habidos en las orgías dadas ayer por la fuerza pública después de celebrado ayer mañana el mitin.

«El Dabster», después de recordar el fracaso del acto de ayer, comentó la simpatía intervencionista de Ramón, reflejada en el «Diario Universal» de ayer, dando si se de importancia al mitin cuando éste ha sido alargada republicana.

«El Universo» dice que el mitin de ayer no fue aliadío, sino francamente intervencionista.

«A B C» dice: Conocidos los antecedentes y actuación de los organizadores del mitin de ayer, era lógica e inevitable la repulsa popular.

Añade el diario madrileño:

Este acto era de propaganda republicana y franca acción revolucionaria a favor de la intervención.

T. malo diciendo: «A B C»:

«Pobre España, si esos hombres pudieran dirigir algún día sus destinos!»

«L' N. C. O.» censura al Gobierno por no poner dificultad a la celebración en fina del acto de protesta contra las palabras de Lerroux figura de más relieve del mitin.

Dijo el periódico aplauso a la previsión y acierto del Gobierno.

«El Mercantil» dice que el mitin de ayer y el anterior del señor Murcia, pertenecen a la propaganda extrema.

En la sala primera se vio el juicio de la causa instruida en el juzgado de San Roque por el delito de lesiones, a don Juan Soto Raballo, para quien el ministerio público solicitó se le imponiera la pena de tres meses de arresto mayor y el letrado defensor señor Ramón la absolución.

En la sala segunda se suspendió por falta de número de jurados el juicio de la causa instruida en el juzgado de Sanlúcar de Barrameda por el delito de falsedad contra Alberto M. Sánchez León.

Señalamientos para mañana:

Sala 1.—San Roque.—Resistencia.—Manuel Ruiz Castro y tres más.

—Abogado señor Lázaro Vides.

Cádiz.—Atentado.—Raúl Almagro Rosendo.—Abogado señor Liaguer.

Sala 2.—Jurado.—Sanlúcar de Barrameda.—Falsedad.—Alberto Molina León.—Abogado señor Luque.

Hablando de las extremas derechas y extremas izquierdas, dijo que en medio de estos se halla la inmensa masa de la opinión que no necesita para decidirse que la empuja las intemperancias de unos ni las osadías de otros.

Conferencias

El Sr. Maura estuvo ayer en casa del Sr. Vázquez de Mella celebrando larga conferencia ambos políticos.

Consejo de Ministros

Es casi seguro que mañana se celebra el Consejo de Ministros.

La reunión de las Cortes

Existe la presunción de que acaso por el mitin de ayer, la figura Cambó en el criterio del Gobierno, respecto a la reunión de las Cortes.

Una elección

El señor Icán de Chiozze que ayer

EN LA ALCALDIA

El señor alcalde del Puerto de Santa María ha participado al señor Gómez que la visita del Santísimo de sus Chrístos, remitirá flores para

cada uno de los pueblos del Sur. I inciso, resultando más de cien muertos y centenares de heridos.

El Gobernador civil de Barcelona.

S. espera la llegada a Madrid del nuevo Gobernador civil de Barcelona, Sr. Sánchez Andrade, que visitará al Rey, marchando el miércoles a encargarse del Gobierno de la ciudad condal.

La manifestación neutralista

Dijeron el ministro de la Gobernación Sr. Burriel, que ignoraba el propósito de celebrar el domingo próximo la manifestación neutralista.

Ayer habló con el Sr. Vázquez de Mella y nada más dijo en tal sentido, salvo si los oradores del mitin de ayer hubieran procedido en tonos violentos en contra de la neutralidad.

En tal caso el Sr. Vázquez de Mella habrá dado otro mitin.

La censura a la prensa

También lo dice el señor Burriel, incierto qué ayer ordenara la censura para los comentarios que hiciera la prensa con motivo del mitin.

Inauguración

Esta mañana a las once son gran solemnidad se inauguró la Exposición de Bellas Artes, abriendo sus puertas los señores Alfonso XIII y su esposa la Reina Doña Victoria Eugenia.

Los Reyes recorrieron los salones de pinturas y esculturas, elegiendo algunas obras.

OPOSICIONES

Bajo el lema «Vivir es luchar» se inició esta mañana, constituyeron las oposiciones a la Cancillería, por el ejercicio de las herencias, actuando hoy el señor Benítez de la Catedral de Sevilla, Dr. D. Eloy Marañón, quien predicó sobre la parábola de la Virgen.

Hoy tomó punto para actuar mañana el M. I. Sr. Magistrado de la Santa Iglesia Catedral de Ceuta, L. D. Benito Tretillo, sobre el Capítulo VI de San Juan en el que se describe el milagro de la multiplicación de cinco panes y dos peces, asociado con que Cristo alimentó a más de 500 personas.

Se remite a la Sección de Huelva antecedentes profesionales del maestro D. Rafael Sotomayor.

Se envían a la Oficina de Pagos y Junta Central las rómulas de los maestros correspondientes al mes actual.

Las maestras doña María Sotomayor, doña Eusebia Alvarez y doña Isabel Serrano, solicitan tomar parte en las oposiciones convocadas por el Rectorado de Sevilla.

El Habilitado Sr. Cascaña remite a la Sección cuentas del material a bonados a los maestros correspondientes al primer semestre del año actual.

En esta Sección se ha recibido un título de la hija del Instituto de Jerez, a favor de D. Francisco Tólez.

El alcalde de Sanlúcar remite certificación de la Contaduría municipal, referente a retenciones.

Se remite a la Sección de Sevilla la lista de servicios de la Maestra doña María López Díaz de Tóledo.

En cumplimiento del artículo 148 del Estatuto, se pliegan a varios maestros los documentos necesarios para su publicación y clasificación si es necesario.

En breve publicará el Boletín Oficial una convocatoria para cubrir las plazas vacantes en el Escalón provincial.

AUDIENCIA

En la sala primera se vio el juicio de la causa instruida en el juzgado de San Roque por el delito de lesiones, a don Juan Soto Raballo, para quien el ministerio público solicitó se le imponiera la pena de tres meses de arresto mayor y el letrado defensor señor Ramón la absolución.

En la sala segunda se suspendió por falta de número de jurados el juicio de la causa instruida en el juzgado de Sanlúcar de Barrameda por el delito de falsedad contra Alberto M. Sánchez León.

Señalamientos para mañana:

Sala 1.—San Roque.—Resistencia.—Manuel Ruiz Castro y tres más.

—Abogado señor Lázaro Vides.

Cádiz.—Atentado.—Raúl Almagro Rosendo.—Abogado señor Liaguer.

Sala 2.—Jurado.—Sanlúcar de Barrameda.—Falsedad.—Alberto Molina León.—Abogado señor Luque.

Hablando de las extremas derechas y extremas izquierdas, dijo que en medio de estos se halla la inmensa masa de la opinión que no necesita para decidirse que la empuja las intemperancias de unos ni las osadías de otros.

Conferencias

El Sr. Maura estuvo ayer en casa del Sr. Vázquez de Mella celebrando larga conferencia ambos políticos.

Consejo de Ministros

Es casi seguro que mañana se celebra el Consejo de Ministros.

La reunión de las Cortes

Existe la presunción de que acaso por el mitin de ayer, la figura Cambó en el criterio del Gobierno, respecto a la reunión de las Cortes.

Una elección

El señor Icán de Chiozze que ayer

decimos concurren las alumnas de las familias visitadas, asisten también numerosos vecinos del barrio.

Dicha Comunión es como último

día de los cultos solemnes que se vienen celebrando durante el mes de María.

El herido de noche

El suceso ocurrido anoche en la tienda de «Las Botas» y de que dimos cuenta en la edición de esta mañana, pudo haber tenido fatales consecuencias, siendo los sentimientos entre el agresor José Núñez Domínguez y Auralio Cornejo Guerrero.

En el Hospital de San Juan de Dios fué asistido el Cornejo de dos heridas incisas de ocho centímetros de longitud, interesando piel, tejido celular (en forma de aspa) en la carótida izquierda, herida incisa de tres centímetros en la puja del dedo pulgar derecho, herida incisa de siete centímetros en el tercio medio y cara palmar del mismo dedo izquierdo y herida incisa de un centímetro en la región tenero izquierdo.

También fué asistido Joaquín González Candela, el cual trató de separar a los contendientes, resultando con una herida incisa de 0,04 milímetros, interesando la piel y tejido celular de la cara dorsal del dedo medio derecho.

AGUA DE VILLAZA**DRÓGUEA INGLESA****MISCELLANEA**

Exámenes — A Madrid murieron para efectuar exámenes para su ascenso a oficiales los sargentos del regimiento de Aya, don Francisco Rosa Poveda y don José Rodríguez.

Fueron despedidos por numerosos amigos y compañeros.

Los deseamos completo éxito.

Interinidad — Se ha encargado interinamente del mando de la provincia por el caso del Sr. Sánchez Andrade, el Secretario del Gobierno civil D. Isidoro Villanueva.

Tragedia — Continuarán mañana en la iglesia parroquial de San Antonio, a las nueve y media, y en la parroquia del Rosario, y convento de San Francisco, a las ocho y media, los cultos de los Tragedia martes a San Antón.

Hospital — Ingresaron el anciano Juan Ramírez Bravo y el niño Manuel Pajaro Rivero.

Han fallecido los ancianos Salvador Pérez Domínguez y Ana María Delgado.

Naufragios — En el tren correo de noche llegaron de Sanlúcar 31 naufragios de un vapor brasilero, torpedeo y hundido por un submarino alemán y que arribaron a la playa de Bonanza.

Occurrencias locales — A las 0,15 presentó denuncia Juan Moro Irarán, de haber sido amenazado con una navaja por Francisco Pruna Soto.

Aucote, a las 22, cuestionaron Miguel Hernández Fernández, con un individuo conocido por el «Portugués», causándole erosiones en ambos lados de la cara y pabellón de la oreja izquierda, ocurriendo el hecho en la plaza de Argüelles.

Se remite a la Sección de Sevilla doña María López Díaz de Tóledo.

En cumplimiento del artículo 148 del Estatuto, se pliegan a varios maestros los documentos necesarios para su publicación y clasificación si es necesario.

En breve publicará el Boletín Oficial una convocatoria para cubrir las plazas vacantes en el Escalón provincial.

ADVERTENCIA

En nuestro deseo de acercar a los lectores una información completa,

de la visita efectuada por el señor D. Agustín, hemos ampliado por hoy el tamaño de este Suplemento.

R. gemas a los suscriptores de San Fernando nos piden el reenvío con que recibirán este número por las razones expuestas, toda vez que la suspensión de los tránsitos nos impide enviarlo a esa villa nocturna, como sería nuestro deseo.

Vapores al Puerto de Santa María

DEL DIA 29

Sale el sol a las 3'09.

Pone a las 7'05.

Sale la luna a las 12'45.

Pone a las 12'46.

MAREAS DEL DIA 30

Bajamar a las 1'28 de la madrugada.

Pleamar a las 7'24 de la mañana.

Bajamar a las 1'51 de la tarde.

Pleamar a las 7'52 de la noche.

MAREAS DEL DIA 31

Bajamar a las 1'23 de la madrugada.

Pleamar a las 7'29 de la mañana.

Bajamar a las 1'54 de la tarde.

Pleamar a las 7'55 de la noche.

Bajamar a las 10'00 de la noche.